

关键信息

预计今天8点前停水区域将逐步恢复供水

今日起,我市西区供水将从停水逐步恢复到降压供水,但由于地势较高和爆管抢修等影响,我市西南区域局部仍有可能存在停水现象。自来水公司已紧急调集送水车,消防支队和市政部门也支援消防车、市政洒水车,将陆续为沿途特别是医院等重点单位送去救急水。



昨晚9点27分,ZZIC通报抢修情况

西区供水从停水逐步恢复到降压供水

昨晚9点27分,ZZIC发布柿园水厂最新抢修通报:今日起,西区供水从停水逐步恢复到降压供水,西南区域仍将存在停水现象。

通报中称,昨天上午10点44分,位于郑上路、西环路立交桥南侧引桥下的柿园水厂一条直径800mm的供水主管突发爆裂,事件造成我市日供水能力37万立方米的柿园水厂全面停产,南三环以北、棉纺路以南、京广铁路以西柿园水厂整个供水区域内大范围、大面积停水。爆管原因为,桥身占压管道、车辆长期碾压和管道年久失修。

事故发生后,市委、市政府高度重视,立即启动应急预案。省委常委、市委书记连维

良专题听取抢修汇报,并要求不惜一切代价全力抢修,争取以最短的时间恢复正常供水。市长赵建才赶赴现场,实地察看事故抢修,全面部署抢修工作,安排重点单位用水保障及居民生活用水应急运送工作。

市委、市政府在第一时间成立了以赵建才为组长,副市长张建慧,市长助理、市政府秘书长张学军为副组长,相关单位共同参加的抢险领导小组,协调指挥抢险工作。

截至昨日17:00,管线位置已经挖出,经确认为1976年敷设的铸铁管道,目前,管网抢修人员正在组织大型机械设备24小时不间断开挖,由于管线尚未挖出,具体情况尚不清晰。

目前,自来水公司已投入抢险人力400余人,各类抢险车辆50台,抢险装备45台。公司领导强调,所有抢险人员要24小时不间断作业,不惜一切代价,采取非常规措施,尽快恢复正常供水。

受此次爆管影响,位于事发地点西侧不足百米的柿园水厂两个送水泵房全部停产。为恢复制水生产,郑州市自来水总公司抽调技术力量对受损设备进行抢修,至昨日17:20,紧急置换的10号泵已投入正常运行,每小时供水量已达2000立方米,1~2小时后,降压区内1楼将恢复供水。其余送水泵正在紧张恢复,预计于昨晚24:00时逐步恢复运行。

预计今晨8:00前受水厂停产影响的区域将逐步恢复。

今日起,我市西区供水将从停水逐步恢复到降压供水,但由于地势较高和爆管抢修等影响,我市西南区域局部仍有可能存在停水现象。自来水公司已紧急调集送水车,消防支队和市政部门也支援消防车、市政洒水车陆续为沿途特别是医院等重点单位送去救急水。

目前,郑州市自来水总公司中心调度室正紧急调度全市水源,加大石佛水厂、中法原水公司、东周水厂以及市内补压井的向停水区域的送水力度,以尽可能缩小受此影响的区域。 晚报记者 孙娟 张华 通讯员 宁琳